
 Zápisnica č. 7/2022 

zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 6. 4. 2022 

o 9:30 hod. v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 

 

 

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 

Overovateľ: Ing. Andrej Zmeček 

 

Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 

 

1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 

 

2/ Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: Rádio WOW s.r.o. číslo licencie: R/113 

 

3/ Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(sťažnosť č. 440/SL/2022) 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: Rádio Rebeca, s.r.o. číslo licencie: R/123 

 

4/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 243/SO/2022 

(na vysielanie zo dňa 10. 1. 2022_reklama na lotériu)  

(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.                           číslo licencie: R/112, RD/27 

 

5/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 361/SO/2022                                            

(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 5. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.         číslo licencie: TD/17 

 

6/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 356/SO/2022                                                               

(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 3. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                              číslo licencie: RD/1 

 

7/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 362/SO/2022 

(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 8. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                              číslo licencie: RD/1 

 

8/ Prešetrenie sťažnosti  

Sťažnosť č. 474/SO/2022  

(na vysielanie programu O 5 minút 12 z dňa 27. 2. 2022) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                      číslo licencie: TD/1        

 

9/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 382/SO/2022                                                   

(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 13. 2. 2022)  



(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                    číslo licencie: TD/1 

 

10/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 516/SO/2022  

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 7. 3. 2022) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                      číslo licencie: TD/1        

 

11/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 372/SO/2022 

(na vysielanie programu Česko Slovensko má talent zo dňa 3. 11. 2018)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. a), § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                           číslo licencie: TD/15 

 

12/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 301/SO/2022                                               

(na vysielanie programu V politike zo dňa 23.1.2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                            číslo licencie:  TD/14  

 

13/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 395/SO/2022      

(na vysielanie programu Bez servítky, ep. 27 zo dňa 15. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: TD/ 15 

 

14/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 357/SO/2022                                                 

(na vysielanie sponzorských odkazov Clavin Platinum zo dňa 5. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4, § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA. spol. s r. o.                číslo licencie: TD/17 

 

15/ Prešetrenie sťažnosti  

Sťažnosť č. 360/SO/2022   

(na vysielanie programu Nemocnica, 3. séria, ep. 13 zo dňa 3. 2. 2022) 

(vo veci možného porušenia  § 19 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                       číslo licencie: TD/15        

 

16/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 531/SO/2022                                                                        

(na vysielanie programu Noviny zo dňa 9. 3. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: TD/15             

 

17/ Kontrolný monitoring 

Správa č. 363/M/2022                                                   

(monitorované dni: 3. 2., 6. 2., 7. 2., 9. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b), d) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.                                                       číslo licencie: RD/115 

 

18/ SK č.: 246/SKO/2018 zo dňa 24. 1. 2018 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1481/SO/2017) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 



Monitorovaný program/deň/programová služba: Správy RTVS/20. 10. 2017/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska  číslo licencie: TD/1 

 

19/ SK č.: 142/SKO/2022 (predch. č. 1564/SKO/2021) zo dňa 10. 11. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Správa č. 1320/M/2021) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Správy RTVS/1. 9. 2021/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska  číslo licencie: TD/1 

 

20/ SK č.: 105/SKO/2022 (predch. č. 1364/SKO/2021) zo dňa 8. 9. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1103/SO/2021) 

(vo veci možného porušenia § 18aa ods. 1 písm. b) a c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Meryem/10. 6. 2021/TV DOMA 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie: TD/7 

 

21/ SK č.: 140/SKO/2022 (predch. č. 1562/SKO/2021) zo dňa 10. 11. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1269/SO/2021) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Nezastaviteľný/8. 8. 2021/TV MARKÍZA 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie: TD/17 

 

22/ SK č.: 141/SKO/2022 (predch. č. 1563/SKO/2021) zo dňa 10. 11. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1359/SO/2021) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Piata vlna/11. 9., 12. 9. 2021/TV MARKÍZA 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie: TD/17 

 

23/ SK č.: 524/SKL/2022 zo dňa 2. 3. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 

ÚK: 1. Humenská, a.s.  číslo licencie: TD/161 

 

24/ SK č.: 534/SKL/2022 zo dňa 8. 3. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 

ÚK: NOTA FILM s.r.o.  číslo licencie: TD/138 

 

25/ SK č.: 260/SKL/2022 zo dňa 5. 1. 2022 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: Lepšia káblovka s.r.o.  číslo registrácie: TKR/376 

 

26/ SK č.: 310/SKL/2022 zo dňa 28. 1. 2022 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: 3o media, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/293 

 

27/ SK č.: 449/SKL/2022 zo dňa 31. 1. 2022 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: SPRÁVA KÁBLOVÝCH ROZVODOV s.r.o. číslo registrácie: TKR/300 

 

28/ Rôzne 

 

 

***************** 



K bodu 1/ 

Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 

Od začiatku roka bolo Radou uložených 232 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 

splnené. 

 

Uznesenie č. 22-07/1.242: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s 

výskytom a šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19, sa uskutoční plánované rokovanie Rady 

dňa 6. 4. 2022 prostredníctvom online video-konferencie. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-07/1.243: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s 

výskytom a šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19 a rokovaním Rady prostredníctvom online  

video-konferencie, z dôvodu zabezpečenia elektronickej bezpečnosti rokovania Rady, vylučuje z 

rokovania verejnosť. Rada na požiadanie poskytne verejnosti zvukový záznam z rokovania a zároveň 

záznam zverejní natrvalo na svojom webovom sídle.  

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-07/1.244: 

Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



 

K bodu 2/ 

Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: Rádio WOW s.r.o. číslo licencie: R/113 

 

Uznesenie č. 22-07/2.245: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Rádio WOW s.r.o. vo 

veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 

308/2000 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania frekvencií 88,3 MHz Púchov, 104,4 MHz Považská 

Bystrica, 101,7 MHz Dubnica nad Váhom a 106,8 MHz Nové Mesto nad Váhom na účely, na ktoré 

mu boli pridelené. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/233: 

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 

T: 20. 4. 2022                    Z: PLO 

 

K bodu 3/ 

Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(sťažnosť č. 440/SL/2022) 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: Rádio Rebeca, s.r.o. číslo licencie: R/123 

 

Uznesenie č. 22-07/3.246: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 440/SL/2022 smerujúcu 

voči vysielateľovi Rádio Rebeca, s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 

308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 



Začková neprítomná 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/234: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                                  Z: PLO 

 

K bodu 4/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 243/SO/2022 

(na vysielanie zo dňa 10. 1. 2022_reklama na lotériu)  

(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.                           číslo licencie: R/112, RD/27 

 

Uznesenie č. 22-07/4.247:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 243/SO/2022 smerujúcu 

voči vysielaniu programovej služby EXPRES vysielateľa D.EXPRES, k.s. a uznala sťažnosť podľa 

ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/235: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 5/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 361/SO/2022                                            

(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 5. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.         číslo licencie: TD/17 

 

Uznesenie č. 22-07/5.248:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 361/SO/2022 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA, vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, 

spol. s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 
 



Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/236: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                                Z: PgO 

 

K bodu 6/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 356/SO/2022                                                               

(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 3. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                              číslo licencie: RD/1 

 

Uznesenie č. 22-07/6.249:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 356/SO/2022 smerujúcu 

voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Slovensko, vysielateľa Rozhlas a televízia 

Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 

308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/237: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 7/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 362/SO/2022 

(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 8. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                              číslo licencie: RD/1 

 



Uznesenie č. 22-07/7.250:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 362/SO/2022 smerujúcu 

voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Slovensko, vysielateľa Rozhlas a televízia 

Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 

308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/238: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 8/  

Prešetrenie sťažnosti  

Sťažnosť č. 474/SO/2022  

(na vysielanie programu O 5 minút 12 z dňa 27. 2. 2022) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                      číslo licencie: TD/1        

 

Uznesenie č. 22-07/8.251:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 474/SO/2022 smerujúcu 

voči programovej službe Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe 

zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 
 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 



Úloha č. 22-07/239: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022           Z: PgO 

 

K bodu 9/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 382/SO/2022                                                   

(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 13. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                    číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 22-07/9.252:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 382/SO/2022 smerujúce 

voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala 

sťažnosti podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnené. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/240: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 10/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 516/SO/2022  

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 7. 3. 2022) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                      číslo licencie: TD/1        

 

Uznesenie č. 22-07/10.253:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 516/SO/2022 smerujúcu 

voči programovej službe Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe 

zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 
 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 



Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/241: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022           Z: PgO 

 

K bodu 11/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 372/SO/2022 

(na vysielanie programu Česko Slovensko má talent zo dňa 3. 11. 2018)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. a), § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                           číslo licencie: TD/15 

 

Uznesenie č. 22-07/11.254: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) a n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 

Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 

postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 372/SO/2022 

smerujúcu voči programovej službe JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť podľa 

ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000  Z. z. za nepreskúmateľnú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/242: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 12/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 301/SO/2022                                               

(na vysielanie programu V politike zo dňa 23.1.2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                            číslo licencie:  TD/14  

 

Uznesenie č. 22-07/12.255:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 301/SO/2022 smerujúcu 



voči vysielaniu televíznej programovej služby TA3 vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 

ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/243: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 13/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 395/SO/2022      

(na vysielanie programu Bez servítky, ep. 27 zo dňa 15. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: TD/ 15 

 

Uznesenie č. 22-07/13.256:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 395/SO/2022 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť 

podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/244: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 14 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 357/SO/2022                                                 

(na vysielanie sponzorských odkazov Clavin Platinum zo dňa 5. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4, § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 



Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA. spol. s r. o.                číslo licencie: TD/17 

 

Uznesenie č. 22-07/14.257:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA – 

SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti 

s tým, že dňa 5. 2. 2022 o cca 20:20:12 hod. a 20:33:21 hod. odvysielal na programovej službe TV 

MARKÍZA komunikát označujúci sponzora programu Športové Noviny odkazom na jeho výrobok 

Clavin Platinum, pričom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu časového zaradenia týchto komunikátov 

v súlade s podmienkami ustanovenými v § 4 ods. 1 Vyhlášky Ministerstva kultúry Slovenskej 

republiky č. 589/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom systéme označovania 

audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, multimediálnych diel, programov 

alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho uplatňovania. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/245: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 

konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 

veci. 

T: 20. 4. 2022 Z: PLO 
 

Úloha č. 22-07/246: 

Kancelária Rady upovedomí sťažovateľov o začatí správneho konania. 

T: 19. 4. 2022                          Z: PgO 

 

Uznesenie č. 22-07/14.258:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 357/SO/2022 smerujúce 

voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 

a uznala sťažnosti v časti možného porušenia povinnosti ustanovenej v § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 

308/2000 Z. z. podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnené. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 



Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/247: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 15 

Prešetrenie sťažnosti  

Sťažnosť č. 360/SO/2022   

(na vysielanie programu Nemocnica, 3. séria, ep. 13 zo dňa 3. 2. 2022) 

(vo veci možného porušenia  § 19 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                       číslo licencie: TD/15        

 

Uznesenie č. 22-07/15.259:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 360/SO/2022 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť 

podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/248: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                            Z: PgO 

 

K bodu 16 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 531/SO/2022                                                                        

(na vysielanie programu Noviny zo dňa 9. 3. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: TD/15             

 

Uznesenie č. 22-07/16.260:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 531/SO/2022 smerujúcu 

voči programovej službe JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia 

§ 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

 



Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/249: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022           Z: PgO 

 

K bodu 17 

Kontrolný monitoring 

Správa č. 363/M/2022                                                   

(monitorované dni: 3. 2., 6. 2., 7. 2., 9. 2. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b), d) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.                                                       číslo licencie: RD/115 

 

Uznesenie č. 22-07/17.261:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi FRONTINUS s.r.o. 

vo veci možného porušenia  

I. § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na rozhlasovej programovej 

službe Rádio Frontinus odvysielal 

- dňa 7. 2. 2022 v čase o cca 9:00 hod. a 13:00 hod. program Global rádia Frontinus, 

- dňa 9. 2. 2022 v čase o cca 9:00 hod., 13:00 hod. a 16:00 hod. program Global rádia Frontinus, 

- dňa 9. 2. 2022 v čase o cca 12:00 hod. program Na pravé poludnie,  

v ktorých mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajského 

programu; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 

charakteru, 

II. § 16 ods. 3 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 3. 2. 2022 mohol vysielať 

rozhlasovú programovú službu Rádio Frontinus v rozpore s udelenou licenciou. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 

 



Úloha č. 22-07/250: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 

konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 

veci. 

T: 20. 4. 2022 Z: PLO 

 

K bodu 18 

SK č.: 246/SKO/2018 zo dňa 24. 1. 2018 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1481/SO/2017) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Správy RTVS/20. 10. 2017/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska  číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 22-07/18.262:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 246/SKO/2018 vedené voči 

vysielateľovi Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona, podľa § 30 ods. 1 písm. h) 

zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/251: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 20. 4. 2022                  Z: PLO 

 

K bodu 19 

SK č.: 142/SKO/2022 (predch. č. 1564/SKO/2021) zo dňa 10. 11. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Správa č. 1320/M/2021) 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Správy RTVS/1. 9. 2021/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska  číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 22-07/19.263:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 



podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 142/SKO/2022 

(predchádzajúce číslo spisu 1564/SKO/2021) vedené voči vysielateľovi Rozhlas a televízia Slovenska, 

vysielateľ na základe zákona, podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

v znení neskorších predpisov 

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/252: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 20. 4. 2022                  Z: PLO 

 

K bodu 20 

SK č.: 105/SKO/2022 (predch. č. 1364/SKO/2021) zo dňa 8. 9. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1103/SO/2021) 

(vo veci možného porušenia § 18aa ods. 1 písm. b) a c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Meryem/10. 6. 2021/TV DOMA 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie: TD/7 

 

Uznesenie č. 22-07/20.264:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 105/SKO/2022 

(predchádzajúce číslo spisu 1364/SKO/2021) vedené voči vysielateľovi MARKÍZA – SLOVAKIA, 

spol. s r.o. vo veci možného porušenia povinnosti ustanovenej § 18aa ods. 1 písm. b) a c) zákona  

č. 308/2000 Z.z., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 

neskorších predpisov  

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 



Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/253: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia o zastavení konaní a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 20. 4. 2022                  Z: PLO 

 

Úloha č. 22-07/254: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                  Z: PgO 

 

K bodu 21 

SK č.: 140/SKO/2022 (predch. č. 1562/SKO/2021) zo dňa 10. 11. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1269/SO/2021) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Nezastaviteľný/8. 8. 2021/TV MARKÍZA 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie: TD/17 

 

Uznesenie č. 22-07/21.265:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 140/SKO/2022 

(predchádzajúce číslo spisu 1562/SKO/2021) vedené voči MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o., podľa 

§ 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 

Úloha č. 22-07/255: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  

T: 20. 4. 2022                    Z: PLO 

 

Úloha č. 22-07/256: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                  Z: PgO 



 

K bodu 22 

SK č.: 141/SKO/2022 (predch. č. 1563/SKO/2021) zo dňa 10. 11. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1359/SO/2021) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Piata vlna/11. 9., 12. 9. 2021/TV MARKÍZA 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie: TD/17 

 

Uznesenie č. 22-07/22.266:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 141/SKO/2022 

(predchádzajúce číslo spisu 1563/SKO/2021) vedené voči MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o., podľa 

§ 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

 

zastavuje, 

 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  zdržal sa 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-1, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/257: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 20. 4. 2022                          Z: PLO 

 

Úloha č. 22-07/258: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 19. 4. 2022                  Z: PgO 

 

K bodu 23 

SK č.: 524/SKL/2022 zo dňa 2. 3. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 

ÚK: 1. Humenská, a.s.  číslo licencie: TD/161 

 

Uznesenie č. 22-07/23.267:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 

308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 

(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní (ďalej len 

„zákon č. 220/2007 Z.z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 

„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 524/SKL/2022 zo dňa 2. 3. 2022, posúdila oznámenie 

o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencie účastníka konania 

 



1. Humenská, a.s. 

Kukorelliho 34  

066 28 Humenné 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 

mení 

 

licenciu na televízne vysielanie č. TD/161 nasledovne: 

 

Článok II. sa mení a znie:  

 

„II. 

Právne skutočnosti:  

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 

štatistického úradu zo dňa 15. 3. 2022, spisová značka: RPO-891488/2022, Id v zdrojovom registri: 

8265855, registračný úrad: Okresný súd Prešov, Registračné číslo Sa/10459/P 

 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 

subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 15. 3. 2022, spisová 

značka: RPO-891488/2022, Id v zdrojovom registri: 8265855, registračný úrad: Okresný súd Prešov, 

Registračné číslo Sa/10459/P“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/259: 

Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 524/SKL/2022 a zašle 

ho účastníkovi konania, 1. Humenská, a.s. 

T: 6. 5. 2022                    Z: PLO 

 

 

K bodu 24 

SK č.: 534/SKL/2022 zo dňa 8. 3. 2022 

Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 

ÚK: NOTA FILM s.r.o.  číslo licencie: TD/138 

 

Uznesenie č. 22-07/24.268:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  

č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 



(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“) v správnom konaní č. 534/SKL/2022 zo dňa 8. 3. 2022 posúdila 

doručenú žiadosť o zmenu licencie č. TD/138 účastníka konania 

 

NOTA FILM s.r.o. 

Veternicová 27 

841 05 Bratislava 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona 

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 

mení 

 

licenciu č. TD/138 na celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby nasledovne:  

Článok I. bod 4., bod 5. a bod 6. sa mení a znie: 

 

„4. Časový rozsah vysielania programovej služby: 21:30 hod. – 01:00 hod. 

 

  5. Podiely programových typov za bežný mesiac určené podľa programovej skladby uvedenej 

v podaní č. 534/SKL/2022-1 zo dňa 8. 3. 2022: 

a)  Programová služba (100 %) 

1. Doplnkové vysielanie:  0 % 

2. Programy: 100 %  

b)  Programové typy (100%)  

Spravodajstvo – 0 % 

Publicistika: 

1) polit. publicistika – 0 % 

2) ostatná publicistika – 7 % 

Dokumentárne programy – 7 % 

Dramatické programy –  14 % 

Zábavné programy –   15 % 

Hudobné programy –  0 % 

Vzdelávacie programy – 57 % 

Náboženské programy – 0 % 

Detské programy – 0 % 

Šport – 0 % 

 

6.  Podiel vysielacieho času (za bežný mesiac) vo vysielaní programovej služby vyhradený    

programom vo verejnom záujme: 71 %“  

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



 

Úloha č. 22-07/260: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zmene licencie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu 

správneho poplatku. 

T: 6. 5. 2022          Z: PLO 

 

K bodu 25 

SK č.: 260/SKL/2022 zo dňa 5. 1. 2022 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: Lepšia káblovka s.r.o.  číslo registrácie: TKR/376 

 

Uznesenie č. 22-07/25.269:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  

č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 

(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 260/SKL/2022 zo dňa 5. 1. 2022 posúdila 

oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/376, doručené účastníkom konania 

 

Lepšia káblovka s.r.o. 

SNP 844 

018 51 Nová Dubnica 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

registráciu retransmisie č. TKR/376  v bodoch 1., 3 a 4. nasledovne: 

 

1. bod 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia sa mení a znie:  

„1.   Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia:   
     - hlavná stanica: Ľudovíta Štúra 4378, 018 51 Nová Dubnica 

     - retransmisia je vykonávaná prostredníctvom KDS“ 

 

2. bod 3. Počet prípojok sa mení a znie:  

„3.  Počet prípojok: 650“ 

 

3. bod 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie:  

 „4. Ponuka programových služieb: 

Televízne programové služby: 

Základný balík: Jednotka, Dvojka, Trojka, RTVS Šport, TV 

MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, 

WAU, Jojko, Joj Cinema, JOJ ŠPORT, TA3, TV 

LUX, Nova International, TV Barrandov, Kino 

Barrandov, Barrandov Krimi, ŠLÁGER MUZIKA, 

ŠLÁGER PREMIUM, Arena Sport 1, Arena Sport 2, 

Nova Sport 1, Nova Sport 2, Musicbox Lala TV, TV 

RiK, Musicbox Senzi TV, Filmbox, CS Film, CS 

Mystery, CS History, CS Horor, Óčko, Óčko Star, 

Musicbox Folklorika 



 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/261: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK č. 346/SKL/2022, zašle ho účastníkovi 

konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.  

T: 6. 5. 2022          Z: PLO 

 

K bodu 26 

SK č.: 310/SKL/2022 zo dňa 28. 1. 2022 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: 3o media, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/293 

 

Uznesenie č. 22-07/26.270:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  

č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 

(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“) v správnom konaní č. 310/SKL/2022 zo dňa 28. 1. 2022 posúdila 

oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/293, doručené účastníkom konania 

 

3o media, s.r.o. 

Habovka 266 

027 32 Habovka 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

registráciu retransmisie č. TKR/293 v bodoch 1. až 4. nasledovne: 

 

1. Časť 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia sa mení a znie: 

 „Časť 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia: 

   - hlavná stanica: Trstená, Hattalova 100 

   - hlavná stanica: Habovka 266 

   - hlavná stanica: Oravský Podzámok 62 

   - hlavná stanica: Nižná, Nová Doba 506 

   - hlavná stanica: Medvedzie: 167/37 

   - hlavná stanica: OSBD Rimavská Sobota, Hnúšťa, ul. Okružná 50 

   - retransmisia je vykonávaná prostredníctvom KDS 



 

2. Časť 2. Územný rozsah retransmisie: zapisuje sa: „Rimavská Sobota, Hnúšťa“ 

 

3. Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie: 

„3. Počet prípojok:  

Celkový počet prípojok obce Habovka, Zuberec, Oravský Biely Potok: 538 

Celkový počet prípojok mesto Trstená: 320 

Celkový počet prípojok obec Oravský Podzámok: 205 

Celkový počet prípojok obec Nižná: 253 

Celkový počet prípojok obec Medvedzie: 275 

Celkový počet prípojok mesto Rimavská Sobota, obec Hnúšťa: 3323 

Celkom: 4914“ 

  

4. Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie: 

„4. Ponuka programových služieb: 

 

4.1 KDS Trstená: 

Televízne programové služby:   

Mini balík - Digital:  

Jednotka, Dvojka, Trojka, TV8, TA3,  RTVS Šport, TA3, TV8, TV LUX, Info3o 

 

Balík digital – Základ DVB-C: 

Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD,  DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS 

HD, TA3 HD, WAU HD, TV LUX, TV8, Prima Plus, RiK, Jojko, Retro, TV Relax, TV Rebel, TV 

Barrandov, ŠLÁGER MUZIKA, ŠLÁGER PREMIUM, ŠLÁGER ORIGINÁL 

 

Rozšírený základ DVB-C:  
Discovery, TLC, Eurosport 1, Eurosport 2,  Minimax, Viasat Explorer, Viasat History, Viasat Nature, 

CS Film, CS Mini, RiK, SPORT 1, SPORT 2, JOJ Cinema, FishingHunting, Nova Sport 1, Nova 

Sport 2, Nova International, AXN, AXN White, AXN Black, Animal Planet, IDX, Discovery Science, 

Arena Sport 1, Leo TV, NGC, Epic Drama, Musicbox Folklorika, CS Mystery 

 

rozhlasové programové služby: 

Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio FM, Rádio Regina; EXPRES 

 

4.2 KDS Habovka, Zuberec, Oravský Biely Potok: 

Televízne programové služby:   

Mini balík - Digital: 

Jednotka, Dvojka, Trojka, RTVS Šport, TA3, TV8, TV LUX, Info3o 

 

Balík digital – Základ DVB-C: 

Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS 

HD, TA3 HD, WAU HD, TV LUX, TV8, Prima Plus, RiK, Jojko, Retro, TV Relax, TV Rebel, TV 

Barrandov, ŠLÁGER MUZIKA, ŠLÁGER PREMIUM, ŠLÁGER ORIGINÁL 

 

Rozšírený základ DVB-C: 
Discovery, TLC, Eurosport 1, Eurosport 2,  Minimax, Film+, Viasat Explorer, Viasat History, Viasat 

Nature, CS Film, CS Mini, RiK, SPORT 1, SPORT 2, JOJ Cinema, FishingHunting, Nova Sport 1, 

Nova Sport 2, Nova International, AXN, AXN White, AXN Black, Animal Planet, IDX, Discovery 

Science, Arena Sport 1, Leo TV, NGC, Epic Drama, Musicbox Folklorika, CS Mystery 

 

rozhlasové programové služby:           
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio FM, Rádio Regina; EXPRES 

 

4.3 KDS Oravský Podzámok: 



Televízne programové služby:   

Mini balík - Digital: 

Jednotka, Dvojka, Trojka, RTVS Šport, TA3, TV8, TV LUX, Info3o 

 

Balík digital – Základ DVB-C: 

Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, TA3, WAU, TV 

LUX, TV8, TV Relax, TV Rebel, Retro, RiK, Jojko, TV Barrandov, ŠLÁGER MUZIKA, ŠLÁGER 

PREMIUM, ŠLÁGER ORIGINÁL 

 

rozhlasové programové služby:           
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio FM, Rádio Regina; EXPRES 

 

4.4. KDS Nižná: 

Televízne programové služby:   

Mini balík - Digital: 

Jednotka, Dvojka, TA3, TV8, TV LUX, TV Oravia, Info3o 

 

Balík digital – Základ DVB-C: 

Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, TA3, WAU, TV 

LUX, TV8, TV Relax, TV Rebel, Retro, RiK, Jojko, TV Barrandov, ŠLÁGER MUZIKA, ŠLÁGER 

PREMIUM, ŠLÁGER ORIGINÁL 

 

Rozšírený základ DVB-C: 
Discovery, TLC, Eurosport 1, Eurosport 2,  Minimax, Film+, Viasat Explorer, Viasat History, Viasat 

Nature, CS Film, CS Mini, RiK, SPORT 1, SPORT 2, JOJ Cinema, FishingHunting, Nova Sport 1, 

Nova Sport 2, Nova International, AXN, AXN White, AXN Black, Animal Planet, IDX, Discovery 

Science, Arena Sport 1, Leo TV, NGC 

 

rozhlasové programové služby:           
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio FM, Rádio Regina; EXPRES 

 

4.5. KDS Medvedzie  

Televízne programové služby:   

Mini balík - Digital: 

Jednotka, Dvojka, TA3, TV8, TV LUX, TV Oravia, Info3o 

 

Balík digital – Základ DVB-C: 

Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, TA3, WAU, TV 

LUX, TV8, TV Relax, TV Rebel, Retro, RiK, Jojko, TV Barrandov, ŠLÁGER MUZIKA, ŠLÁGER 

PREMIUM, ŠLÁGER ORIGINÁL 

 

Rozšírený základ DVB-C: 
Discovery, TLC, Eurosport 1, Eurosport 2,  Minimax, Film+, Viasat Explorer, Viasat History, Viasat 

Nature, CS Film, CS Mini, RiK, SPORT 1, SPORT 2, JOJ Cinema, FishingHunting, Nova Sport 1, 

Nova Sport 2, Nova International, AXN, AXN White, AXN Black, Animal Planet, IDX, Discovery 

Science, Arena Sport 1, Leo TV, NGC, Epic Drama, Musicbox Folklorika, CS Mystery 

 

rozhlasové programové služby:           
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio FM, Rádio Regina; EXPRES 

 

4.6. KDS Rimavská Sobota, Hnúšťa 

Televízne programové služby:   

Mini balík - Digital: 

Jednotka, Dvojka, Trojka, RTVS Šport, TA3, TV8, TV LUX, Info3o, M1, M2, M4 Sport, Duna, Duna 

World 



 

Balík digital – Základ DVB-C: 

Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS 

HD, TA3 HD, WAU HD, TV LUX, TV8, Prima Plus, RiK, Jojko, Retro, TV Relax, TV Rebel, TV 

Barrandov, ŠLÁGER MUZIKA, ŠLÁGER PREMIUM, ŠLÁGER ORIGINÁL 

 

Rozšírený základ DVB-C: 
Discovery, TLC, Eurosport 1, Eurosport 2,  Minimax, Film+, Viasat Explorer, Viasat History, Viasat 

Nature, CS Film, CS Mini, RiK, SPORT 1, SPORT 2, JOJ Cinema, FishingHunting, Nova Sport 1, 

Nova Sport 2, Nova International, AXN, AXN White, AXN Black, Animal Planet, IDX, Discovery 

Science, Arena Sport 1, Leo TV, NGC, Epic Drama, Musicbox Folklorika, CS Mystery 

 

rozhlasové programové služby:           
Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio FM, Rádio Regina; EXPRES 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/262: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na 

úhradu správneho poplatku. 

T: 6. 5. 2022          Z: PLO 

 

K bodu 27 

SK č.: 449/SKL/2022 zo dňa 31. 1. 2022 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: SPRÁVA KÁBLOVÝCH ROZVODOV s.r.o. číslo registrácie: TKR/300 

 

Uznesenie č. 22-07/27.271:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  

č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 

(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 449/SKL/2022 zo dňa 31. 1. 2022, posúdila 

oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/300, doručené účastníkom konania 

 

 

 

SPRÁVA KÁBLOVÝCH ROZVODOV s.r.o. 

Nám. SNP 212/4 

958 18 Partizánske 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 

toto 

 

rozhodnutie: 



 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

registráciu retransmisie č. TKR/300 v bodoch  3. a 4. nasledovne: 

 

Bod 3. sa mení a znie: 

„3. Počet prípojok: KDS             2756 

          MMDS         260“ 

 

Bod 4 sa mení a znie: 

„4. Ponuka programových služieb: 

 4.1 KDS Partizánske 

 Televízne programové služby: 

     Základný súbor: Jednotka, Dvojka, Trojka, TV MARKÍZA, TV 

MARKÍZA+1, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, 

Jojko, TA3, ČT 1, ČT 2,  PRO7, TV Lux, TV5 

Monde, CETV, MTP, Šlágr TV, WAU, Prima Plus, 

France 24, ČT 24, TV Noe, Šlágr 2, Šláger Premium, 

TV Rik, TV Barrandov, Kino Barrandov, Krimi 

Barrandov, CNN Prima News, Nova International, 

JOJ Cinema, JOJ Šport, JOJ+1 

 

    

     Rozšírený súbor: Jednotka, Dvojka, Trojka, TV MARKÍZA, 

MARKÍZA +1, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, 

JOJ Šport, JOJ + 1, TA3, ČT 1, ČT 2, ČT 24, MTP,  

Sport 1, TV Lux, TV Noe, Nova Sport 1, Eurosport 1, 

Film+, Film Box, Travel Channel, Animal Planet, 

Fishing&Hunting, Viasat History, CBS Reality, 

Minimax, Duck TV, TV Paprika,  Spektrum Home, 

CETV, Film Box plus, Šlágr TV, WAU, Nova Sport 

2, Nova International, Sport 2, Eurosport 2, TLC, 

Investigation Discovery, Discovery Channel, JOJ 

Cinema, National Geographic Channel, National 

Geographic Wild, Jojko, PRO7, TV5 Monde, Prima 

Plus, France 24, Spektrum, Óčko, Óčko Expres, Óčko 

Star, Viasat Explorer, Senzi TV, Šlágr 2, Šláger 

Premium, TV Rik, TV Barrandov, Kino Barrandov, 

Krimi Barrandov, CNN Prima News 

 

Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, 

Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Patria; Rádio Lumen,  

VIVA, Europa 2, FUN RADIO, Expres, Rádio 7, 

Rádio Hey, ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3 

 

 4.2 MMDS Partizánske:  

  Televízne programové služby: 

     Základný súbor (digitálny): Jednotka, Dvojka, Trojka, TV MARKÍZA, TV 

MARKÍZA+1, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, 

Jojko, TA3, ČT 1, ČT 2,  PRO7, TV Lux, TV5 

Monde, CETV, MTP, Šlágr TV, WAU, Prima Plus, 

France 24, ČT 24, TV Noe, Šlágr 2, Šláger Premium, 

TV Rik, TV Barrandov, Kino Barrandov, Krimi 



Barrandov, CNN Prima News, Nova International, 

JOJ Cinema, JOJ Šport, JOJ+1 

      

     Rozšírený súbor: Jednotka, Dvojka, Trojka, TV MARKÍZA, 

MARKÍZA +1, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, 

JOJ Šport, JOJ + 1, TA3, ČT 1, ČT 2, ČT 24, MTP,  

Sport 1, TV Lux, TV Noe, Nova Sport 1, Eurosport 1, 

Film+, Film Box, Travel Channel, Animal Planet, 

Fishing&Hunting, Viasat History, CBS Reality, 

Minimax, Duck TV, TV Paprika,  Spektrum Home, 

CETV, Film Box plus, Šlágr TV, WAU, Nova Sport 

2, Nova International, Sport 2, Eurosport 2, TLC, 

Investigation Discovery, Discovery Channel, JOJ 

Cinema, National Geographic Channel, National 

Geographic Wild, Jojko, PRO7, TV5 Monde, Prima 

Plus, France 24, Spektrum, Óčko, Óčko Expres, Óčko 

Star, Viasat Explorer, Senzi TV, Šlágr 2, Šláger 

Premium, TV Rik, TV Barrandov, Kino Barrandov, 

Krimi Barrandov, CNN Prima News  

 

Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, 

Rádio Devín, Rádio_FM, rádio Patria; Rádio Lumen,  

VIVA, Europa 2, FUN RADIO, Expres, Rádio 7, 

Rádio Hey, ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3.“  

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-07/263: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na 

úhradu správneho poplatku. 

T: 6. 5. 2022                    Z: PLO 

 

28/ Rôzne 

 

1/ Odpočet riaditeľa 

 

Uznesenie č. 22-07/28.272:  

Rada schvaľuje zahraničné pracovné cesty: 

 

Dátum: 4. 5. 2022  

Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 

Podujatie: Zasadnutie Európskeho výboru pre voľby (ECNE) 

Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka 

 



Dátum: 17. 5. 2022  

Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 

Podujatie: Zasadnutie Kontaktnej siete ERGA (ERGA Contact Network) 

Účastníci: Martin Dorociak, Stanislav Matějka 

 

Dátum: 24. 6. 2022 

Miesto rokovania: Rím (Taliansko)  

Podujatie: Workshop na tému Médiá, technológie, Politika a Spoločnosť  

Účastníci: Ľuboš Kukliš 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

2/ Informácia o možnosti vyhlásenia nového výberového konania na voľné rozhlasové frekvencie  

 

3/ Informácia o kyberbezpečnostnom teste elektronických systémov Rady 

 

4/ Informácia o prípravách na spustenie nového webového sídla Rady 

 

5/ Informácia predsedníčky Rady o koordinácii práce Rady mimo riadnych zasadnutí 

 

 

 

 

 

V Bratislave dňa 6. 4. 2022 

 

 

                PhDr. Marta Danielová 

             predsedníčka  

    Rady pre vysielanie a retransmisiu  

 

 

Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 

Overil: Ing. Andrej Zmeček 


